

市结核病防治院

# 成功处置一起突发公共卫生事件

本报讯(记者夏咸芳 通讯员余奕罗敏)患者突然情绪激动,要求停止输液,抓伤前来劝阻的医护人员,并强行离院。危急时刻,医院与警方密切配合,最终成功将病人找回。

6月10日上午,市结核病防治院住院部,医护人员正有条不紊的进行着繁忙的诊查治疗工作,一名患者突然情绪异常激动,大喊大叫,要求立即停止输液。怀有7个多月身孕在病房巡视的护士曹武林见状,不顾个人安危,马上赶到病床边,查看患者生命体征,在确定正常之后,尝试和患者交

谈,运用和善的语调和轻柔的安抚给予情绪疏导,再三劝说无效后在主管医生同意下,为患者拔除了输液管,同时联系家属,并逐级上报院方。

接到电话后,该院值班领导及时赶到现场,指示医护人员一定要确保患者人身安全。由于留陪家属离院迟迟未归,患者情绪更加烦躁,多名医护人员上前安抚劝阻,均被患者抓伤推搡。数分钟后,患者情绪激动并强行离院,医生跟随外出寻找未果后随即报警。在警方、医院、患方三方长达3小时的寻找中,

终于在当日下午2点成功将患者安全带回医院。

该院相关负责人告诉记者,为有效预防、及时控制和消除突发公共卫生事件及其危害,最大程度地减少突发公共卫生事件对公众健康造成的危害,保障公众身心健康与生命安全,市结防院每年修改完善《突发公共卫生事件应急预案》,并在全院范围内组织职工学习文件、预警演练。此次突如其来考验不仅考察了医护人员的应急能力及反应速度,更加体现了医护之间的密切配合度。

## 开展安全生产月宣传活动

今年6月是全国第十七个“安全生产月”,为进一步普及安全生产知识,增强居民安全生产意识,杜绝各类安全隐患的发生,6月15日上午,咸安区疾控中心在区安委会统一组织下,前往咸安区武商量贩广场开展以“健康中国,职业健康先行”为主题的相关宣传活动,通过设立展板、发放宣传单、宣传手册,现场讲解等多种形式向群众普及职业健康安全知识,取得较好效果。

(通讯员廖柳霞)



市第一人民医院

## 开展“党员政治生日”主题活动

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志李莉)6月19日上午9时,咸宁市第一人民医院内儿党支部书记冯传咸一行来到心血管内科为汪亮、廖群泽两名党员医生过“政治生日”。

刚查完房的汪亮和廖群泽,面对组织的到来,显得格外惊喜。“我自愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”他们面向鲜红的党旗,重温了入党誓词。

“今天是汪亮入党九周年、廖群泽入党十五周年的纪念日,祝你们‘生日’快乐,希望你们时刻牢记入党誓词,践行对信仰的承诺,在工作中发挥先锋模范作用,推进医院不断发展进步。”党支部书记冯传咸说,并将“生日贺卡”郑重交到汪亮和廖群泽手中。

生平第一次过“政治生日”的汪亮和廖群泽备受鼓舞和感动,汪亮说:“作为一名党员医务工作者,我将始终

把党和人民的利益放在首位,全心全意为人民健康服务。”廖群泽说:“我会不断提高自己的医技水平,刻苦钻研、恪尽职守,更好地诠释作为一名党员的责任和使命。”

通过开展“党员政治生日”主题活动,进一步强化了党员的党性意识和宗旨意识,更加坚定了党员医务工作者立足本职、积极作为的信心和决心。

楼盘名称

**咸安电力小区**

1750元/m<sup>2</sup>

少量现房出售,两证齐全

地址

咸安区巨宁大道(三六重工机械厂隔壁)

联系人 刘13177430093

湖北科技学院附属第二医院  
召开“二甲”复评  
誓师大会

本报讯(记者夏咸芳 通讯员程仁杰)6月15日,湖北科技学院附属第二医院召开二甲复评誓师大会。来自该院的院行政领导班子,全体中层干部、复评办成员及各科内审联络员100余人参加会议。

会上,副院长陈克全解读《湖北科技学院附属第二医院二级甲等综合医院复评工作奖惩实施细则》。复评办杨时琪主任、医务科洪丽科长、护理部涂亚莉主任、内科徐魁副主任、精神科王兵华主任分别作了表态发言。随后,院领导分别与各相应科室签订了二甲复评责任状,宣誓了二甲复评胜利的信心和决心。

院党总支书记、院长黎群武教授在会上强调,全院干部职工务必众志成城、齐心协力,全身心投入到二甲复评工作中来,确保医院二甲复评顺利通过。

市中心医院 同济咸宁医院  
开展廉政教育

本报讯(记者夏咸芳 通讯员沈隽宁 李莉)6月5日,市中心医院组织党员干部赴九宫山闯王文化园廉政教育馆,开展廉政教育。院领导班子成员及行政后勤职能部门正副主任、重点岗位工作人员共60余人参加。

市中心医院一行随后参观了以“警”为主题的展览馆。展馆通过大量的图片、实物、影像等资料,再现了闯王李自成由成功走向失败的详细经历,生动体现了执政党“决不当李自成”的客观性、紧迫性和必要性。

通过此次廉政教育,大家纷纷表示在今后的生活和工作中要牢记两个“务必”,以人为镜,以史为鉴,警钟长鸣,筑牢拒腐防变思想道德防线,争做为民、务实、清廉的好党员、好干部。

## 湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门温泉马柏大道168号,西门温泉茶花路58号。医院现有教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室;购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾!

健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)